

Tisztelt Polgármester Úr!

A sokak által várva várt együttműködésről, annak óhajáról akarok beszélni. Arról, amit példaértékűen Te is szorgalmaztál a város érdekében, és ennek jegyében alig egy hónappal ezelőtt összehívtad -fehér asztal mellé- a megye összes országgyűlési képviselőjét némi közös gondolkodásra. Mi örömmel fogadtuk a meghívást, feledve a jelenlétedben is történő kulturálatlan megnyilvánulásokat az október 23-i városi ünnepségen.

S mennyi minden történt, azóta!

Legutóbb, majdnem napra pontosan egy hete itt járt a veszprémi nők meghívására az ország legnépszerűbb politikusa, a magyar Parlament elnök asszonya.

Őszintén sajnálom, hogy egyéb teendőid nem tették lehetővé, hogy fogadd!

Fogadd, mint lehetséges és fontos partnert, nagy tiszteletnek örvendő közjogi méltóságot és együtt emlékezzetek vissza az 50 évvel ezelőtti békés veszprémi nőtüntetésre, annak felemelő mozzanataira.

Együtt emlékezzetek meg azokról a nőkről, akiknek mai és méltó utódai egy nyílt levélben szólítják fel az országot (és nyilván a városunk) sorsáért felelős választott személyeket, fogják meg végre újra egymás kezét!

Nekünk szólnak, bennünket kérnek szépen és szelíden.

Valóban sajnálom, hogy december 6-án este és akkor nem voltál itt tisztelt Polgármester Úr!

Sajnálom, mert akkor talán nem hagytad volna szó nélkül az oda nem illő, durva hangokat! Mindazt, amit egy szűk és a méltó megemlékezést sem tisztelő csapat, némi külső szakértői és képviselői támogatottsággal tett itt a Városháza előtt.

S talán épp ez lett volna az az alkalom, amikor ékesen bizonyíthatod, amit a beiktatásod után a Közgyűlés nyilvánossága előtt mondtál, nem hogy ezer, egy szálon sem függessz senkitől!

A lehetőség még adott! Mi most is készek vagyunk az értelmes párbeszédre, a mindenki számára hasznos együttműködésre.

Ezúton kérem, sürgetem, hogy meghallva a némán és nyílt levélben tőlünk ezt kérők szavát, közös jövőnk, a Veszprémben élők boldogulása érdekében, fogadd el végre kinyújtott kezünk!

Veszprém, 2006. december 14.

Katanics Sándor